Tema: 3HaKOMCTBO € KaJIbKYJIATOPOM

| Tun: M3ydyenue HOBOro MaTepuana

3agaun:
1.y4uTh 10JIB30BATHCS KAIBKYJIATOPOM;

2.COB€pIHCHCTBOBaTI) BBIYUCJIMTCIIbHBIC HABBIKK, YMCHUA PCIIATh 3a/1a4M,

[Inannpyemsle pe3ynbTaTsl

[IpenmeTtHsie:
1. yMeTb MoJIb30BaThCS KAJIbKYISITOPOM
JUISl IPOBEPKU MTPABUIIBHOCTH
BBIYHCJICHUM;

MexnpenMeTHsle:

1.BKJIIOYAThCA B JUAJIOT C YYUTENIEM U CBEPCTHUKAMU, B
KOJUIEKTUBHOE 00CYX/I€HNE TPO0sIeM, IPOSBIATh
WHUIMATUBY U aKTUBHOCTb, CTPEMJICHUE BBICKA3aThCS;
2.mony4yaTh UHQOpPMAIIUIO U3 TEKCTA yueOHHUKA,
o0cyxaath €€, GopMyIupoBaTh BHIBObI;

JInuHOCTHBIE:

1.MOHUMATH CMBICT CAMOKOHTPOJIS U
CaMOOILIEHKH Pe3yJbTaTOB CBOEH
y4eOHOU e TEeTbHOCTH;

2.MMETh HaYaJIbHBIE TIPE/ICTABIICHUS O
MaTeMaTHYECKUX CIIOCO0axX MO3HAHUS
MHUPA;

3.aHanM3UPOBaTh CBOU JICUCTBUS U
YIPABJISITH UMHU.

XoJ ypoka:

ConepxaHue AesITeIbHOCTHA YUUTEIISI

ConeprkaHue IeITeIbHOCTH 00YyJaroIIXCs

1.Opranu3aimoOHHbII MOMEHT

- [Tpo3BeHeN yxe 3BOHOK,

CsanpTe TUXO U HECIBIIIHO,

U cxopeit HauHEM YpOK.

Bbynem MbI cathb, TpyAUTHCA,
Benp 3amanbs Henerku.

Hawm, apy3bs, Henb3st IEHUTHCH,

Tak kak Mbl Y4ECHHUKH.

-3anuumre 4yucio, KiiaccHas pabora

3anuchIBaIOT YHCIIO0, KIIACCHYIO paboTy

3. AKTyanu3anus He0OX0AUMBIX 3HAHUN




YecerHbli cuéT urpa «3acem aBTodyc»
Yuu py.

Jlanplue HA yYH.pYy JeIeHre TPeX3HAYHBIX YK ceJ

2.bauurypHup

VYuutenp unTaeT 3a/1auy, COMPOBOKIAs MOKA30M CIAi0B

Bunnu-Ilyx 3a mecsiy cren 75 6anouek mena, a [Isradok
15 6anouek. Bo ckonbpKko pa3 MeHbIIe chel 3a Heaemo [IsTauok
yem Buan-IIyx?

«Korna Bunnu-Ilyx ne3 3a menom, muensl yxanuiau ero 80, a korna
neTen BHU3 — Ha 35 pa3 Oosbiie. CKOJBKO pa3 YXKaldwid ITYeITbl
Bunnu-Ilyxa, moka on neren Bau3? (80 + 35.)

+V Kponuka Ha mojke cTosu 6 Oonbmux 0aHOYEeK mMena u 78 mai-

ux Oanouek. Ha ckosbko Gosibliie MaleHbKUX OaH Me/a Ha TOJIKE Y
Kpomuka? (78— 6.)

Ha nocke pucyHOK 1oMa ¢ OKOLIEYKAMU. YU-Cs PELIAIOT IIPUMED,
BBIOMPAIOT KapPTOUKY C IPABUIBHBIM OTBETOM, BBIXOJAT K JIOCKE U
3aKPEIUIIIOT KAPTOYKY B HY’KHOM OKOIIIKE.

225,546

754,958

433,646

VYuaiuecs 3aMChIBAIOT TOJBKO PEIICHUE
[Toce mpoBepKH OCYIIECTBISIOT CAMOKOHTPOJTb

4, CamoonpegaeneH

ue K geaAtTesribHOCTU

Ponesas uzpa «Mazazun»onpoeocoaemcs nokazom ciaiioa)

 Ilepen Bamu mpOAYKTOBBIH MarasuH. KTo Xouer BbICTyn B pojH
nokynarenei? ( Arara, 'epman, MapbsiHa)

Mama fana BaM CIUCOK IMPOAYKTOB U JIEHBI .

-UrparoT B urpy marasus.
-Tpu-ueTsipe xKenaronmx yueHUKa BIXOJAT K JTIOCKE.




(Yuurenp BbIIAET JIETSAM CHHUCOK MPOJYKTOB M KapTOUKH C H300p-eM
JICHET.)

+ Kt0 X0uer BricTynuth B poau npojasua? ( Jama JIeiTkuna)

« Bcranbre B ouepenp M KymuTe BOOOpakaeéMble TOBAapbl COTJIACHO
CITHCKY.

+Ha3piBaiiTe TpPOAYKTBI BCIyX, a NpojaBer] OyIeT Ha3bIBaTh IEHY
TOBAapOB.

(YuuTenp mpoaymbpiBaeT CIUCKA TaK, 4TOObI B HHUX OBLJIO 3aIvCaHO
HECKOJIbKO TOBAapOB C Pa3HOM CTOMMOCTBbIO M Pa3HOro KojuuecTtBa B
MPOIIECCE UTPHI BBIACHSIETCS, YTO IMOKYNATEIH W TMPOJABEI] HE MOXKET
OBICTPO MOCYUTATh CTOUMOCTh TOBapa U cjauy.)

+ ITlouemy oOpa3zoBanachk 04epe/b U MPOIABEI] HE MOKET OBICTPO
obcnyxkuth TmoKymareneu? (bvicmpo nocuumams cmoum  mosapa
mpyoHno. B mazazune npooasywvl noib3y1OmMcs KaibK mopom.)

« Kto u3 Bac korjga-HuOy/Ib TOJIH30BAJICS KATbKYISITOPOM? OH YCTPOCH?
(OtBeTsl aeteit.)

« ChopmynupyiTe TEMY U 3a7a49H YpPOKa.

(K mocke BBIXOJUT JKEJIAOIIHMIA YICHHUK)

-OT1BeuaroT Ha IPOOJIEMHBIE BOIIPOCHI

-OopMynUpYIOT TEMY U YI€OHYIO 3a/1a9y ypoKa

5. Pabora o

TEeMe ypoKa

Pa6Gora no yueOHuUKy

-IIpouTrHTe TEOpeTHUECKHiA MaTepuaJs Ha c. 97
ChenaiiTe BBIBOJI: KaK KaJIbKYISTOP MOMOXKET PEIIUTh IPodieMy
CKOPOCTHU BBIYHUCIICHUI?

-Ilpeonazaro pabomy 6 napax na Kapmouxkax
345-2-125+267=832

116:6+34-147=583

84:12-7+561=610

48:6-70-23=537

Omeembl nokazamwvl Ha ciatioe

No2 (c. 98).

Opeanu3zyio 8binoHeHue 3a0aHus

MNe 3 (c. 98).

Opzanusyto vinonHenue 3a0anus

- (Yuamuecst Y4UTarOT TEOPETUUECKUNA MaTepual Ha ¢. 97, mocie
Ka)X70ro a03alia BRIMOIHSIOT MPAaKTUYECKUE YIPaKHEHUS. )
-JlenaroT BBIBOIBI

-Brinmonusitor paboTy B mapax, mpoBepka 1o oopasiy

-YuraroT 3agaHue.
-ITocne BoITIONTHEHUS TIPOBEPKA MO 00pasIly, CaMOOIEHKA.

-Huraror 3amanue. [manupyror nericteus .11o okoHYaHUM IpOBEpPKa B




+ ®U3KYNbTMUHYTKA

OyeHb TPYAHO TaK CTOATH:

Hoxky Ha noJ He ciiycKkaTh

U He magaTh, HE Ka4aThCH,

3a cocena He JepKaThCs.
(CmuxomeopeHue oexnamupyemcs 06a paza: nepsavlil pas 0emu Cmosim
Ha 0OHOUL HO2e, BMOPOLL pa3 — HA OPY2oll.)

. 3aernneHMe U3y4yeHHOro mMartepuana
3.Pa6ora no yueOHUKY
Ne5 (c. 96).
— IIpounTaiite 3amauy.
— Kak HaiiTi romaap 1 NepuMeTp NpsiMOYyTrOJIbHAKA?
—UYTto HEoO0X0aUMO CHAeNaTh, MPEXKAEC YeM HadaTh BBIUYMCICHUS Ha
KaJIbKYJISATOPE
— BrimonauTe HEoOX0aUMBIe TTpeoOpa3zoBanus. UTo HaI0 y3HATH?
—UYT0 1A 3TOTO HANO cAelaTh?
— Briuucnure miomanas OpsiMOYroJIbHUKA, MOJIB3YSICh KaIbKYJIs-
TOPOM.
—YT0 HYKHO C/IENaTh, YTOOBI CPaBHUTE 774 cM? 1 8 mM>?
— CKOJIBKO KBaJpaTHbIX CAHTUMETPOB B | M2?
— Brinonnute HeoOXxoquMble TPeoOpa30BaHus U CPAaBHUTE pe-
3y/NbTaTHI.
— Kaxko¥i BTopo#i Bonpoc 3agauu?
— Kak y3HaTh, Ha CKOJIbKO TOJYYEHHBIN pe3y/IbTaT MEHbIIIE, YeM §
m2?
—YTo HY)KHO AJISl 3TOTO CIeNnaTh?
— BrIpa3uTe u BBINOJIHUTE BEIUUTAHHE.
— IIpoBepbTe BBIYUCIIEHHUS C TOMOIIBIO KAIBKYIATOPA.
-Opranuszyer padoTy B IpyIax

napax

— Buipazums danHvle 8 00UHAKOBIX eOUHUYAX USMEPEHUSL.
—10om 8cm = 18cm, 40m3cm — 43 cm.

— Bonbue nonyuennuiil pesyromam 8 OmM? uni menvuie.

— Boiyucnumov niowads npamoy2oibHuKa u CpasHums pe3yibmam ¢
8 om®.

— 18- 43 =774 (cm?).

— Boipasums 6 00uHaAK0BbIX €OUH UYAX USMEPEHUS.

—1 om* =100 em?

— 774 c;m? = oM 74 crP 7 om? 74emP< 8 on.

— Ha cronvko menvuie )

— Boiuecmwv uz 6o1vuieco uucna meHvuiee.

— Boipasums danHvle 8 caHmumempax.

— 8 om? = 800 cm?. 800 cm? - - 774 cm? = 26 cm®.

-PaboTa B rpynmnax




— Bumonnure serBCICHMs. PaccTaBeTe GyKBb B TaBnuue B CO-
OTBETCTBMH ¢ OTBETAMM W PACILUAPYEiTe MOCTOBHIIY.

235+ 4 (E) 190- 5 (P) 636 : 6 (M)

4262 (T) 993 : 3 (IT) 528 :2 (10)

1376 (b) 864 : 2 (H)

318-3(V) 455: 5 (K)

852]9407950[331[940]432]822[940]  [331]954]852]822
91 9541106 940] 432[ 822] 264

Omeem: TepIIEHbE — [IVTH K VMEHBIO.

384-156=225 (T)
725+175=900 (E)
160-48=112 (A)
246+364=610 (O)

612-97=515 (JI)

190+854=944 (V)
280+60=340 (B)
436+280=716 (JI)

283-3=849 (P)
505-465=40 (X)
735+65=800 (IT)

306-262=44 (5T

864-357=507 (4)
354+96=450(M)
735+66=801 (C)

716 | 900 | 515

944

340 | 849 | 900

450

44

800 | 610 | 225

900

40 | 900

1507 | 112 | 801 |




Ortger: Jleny Bpems, a oTexe yac.

384-156=225 (P)  283-3=849 (JI)
725+175=900 (E) 505-465=40 (Y)
160-48=112 (B)  735+65=800 (H)
246+364=610 (1)

306-262=44 (O)

612-97=515 (M)  864-357=507 (K)
190+854=944 (b)  354+96=450(B)
280+60=340 (JI) 735+66=801 (T)
436+280=716 (C)

716 | 900 |515 |944

340 |900 | 849

450

44 340 | 800 |610

225 |40 507 | 610

800 |900




112

900

225

40

801

OtBet: CeMb €1 B OJIHU PYKH HE OepyT
-PebsTa kakue U3 MOoCIOBHII IOJIOWAYT K Hamemy ypoky? [Touemy?

6.Pednexcus

- Opraam3yeT paboTy ¢ 3alaHueM JJIsl CaMOTIPOBEPKH Ha C. 98

| -Cniymiaror 3a1aHre # KOMMEHTHPYIOT CBOH JEHCTBHS

7. IlonBeeHne UTOrOB ypoka

-Uewm nHTEpEeceH ObLI CErOAHSIIHUN YPOK?
-B kakux cutyanusx BaM NpUroAsTcs MoJydyeHHble 3HaHUA?
-Kakoe 3aganue ObII0 CaMbIM UHTEPECHBIM Ha YPOKe?

J.3. ¢.100 Ne16,17

-O60011at0T MOJTYY€HHBIE CBEJICHUS O KAJIbKYIISITOPE




